MP&M
Sitowniki kompaktowe z prowadnicami

Parametry techniczne
Dostepne skoki
Symbole pneumatyczne sitownikéw
Numery katalogowe sitownikéw
Numery katalogowe czujnikéw potozenia ttoka

Dopuszczalne obcigzenia i MOMENtY NA PIYCIE CZOTOWE] ...c.ccveueieuiuiririeririiieiesieieentetee sttt b et st ebe st be st st ebese e besesnenentsnenesesns 4
KONSTIUKGIA STHOWNTKOW ..ottt ettt ettt bbbt e bt e bt b e b e bt b b e st b et ese s et e st s 5
RYSUNKI WYMIGrOWE SHOWNIKOW.........cveuueieieiiieiiiiieieietentstst st ettt teteteueteseaeaeaes et st st st st st et et et ebebebebeseseseneaeaeaeae et st st st et et ebebebebenenenenencs 6
MONTAZ SHOWNIKOW......c..eviiiiiniiiirere ettt ettt 9

produced by AirTAB Stronalz9



MP&M

TCM
TCL

z prowadnicami Slizgowymi
z prowadnicami kulkowymi

z prowadnicami $lizgowymi i regulacjg skoku wysuwu
z prowadnicami kulkowymi i regulacjg skoku wysuwu

produced by

AIr'TAC

Parametry techniczne

Srednica ttoka [mm] 6 | 10/12 16/20| 25|32 |40 | 50 | 63 | 80 100

SERIATC

Sitowniki kompaktowe z prowadnicami

Sposéb dziatania dwustronnego dziatania
Czynnik roboczy sprezone powietrze, przefiltrowane 40um
Ciénienie pracy | 0.2:0.7MPa 0.15+1.0MPa
Cisnienie kontrolne 1.2MPa 1.5MPa
Temperatura pracy -20+70°C
Predkos¢ ttoka [mm/s] 50+500 30+500 50+400
Tolerancja skoku <100*"% >100""%/o
Tolerancja obrotu* TCM +0.1° +0.1° | £0.09° +0.08° +0.06°  +0.05°
Tolerancja obrotu* TCL - +0.08° +0.07° +0.06° = +0.05° | +0.04°
Rodzaj amortyzacji elastyczna
Porty przytaczeniowe | M3x0.5 | M5x0.8 | 1/8 /4 3/8
* mierzona na cofnigtym ttoczysku
Dostepne skoki
@ ttoka Skoki standardowe [mm] Maks.
6 5101520 20
™ 10 51015202530 30
TCM 12 10 202530405060 70758090 100 125 150 150
TCL 16 10 202530405060 70758090 100 125 150 175 200 200
TCMJ 2025 20 253040 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250 | 250
TCL 32405063 253040506070 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250 250
TCM, TCL 80 100 2530 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250 250

[Uwaga] Skontaktuj sie z nami w przypadku niestandardowych skokéw

Symbole pneumatyczne sitownikéw

=

TC

Strona2z9



MP&M
Sitowniki kompaktowe z prowadnicami

Numery katalogowe sitownikéw

TCM 50 X 50 S G

TCL 50 X 50 S G

TCL) 50 X 50 - 10 S G
© o ® 06

@ @ ® @ ® ®
Typ @ ttoka Skok | Zakres regulacji Magnes Gwint portéw
TCM: z prowadnicami $lizgowymi 610
1216 20 25 32 Puste: M5 lub Rc*
TCM: z prowadnicami $lizgowymi 40 50 63 80 Patrz Nie dotyczy *gwint stozkowy wewnetrzny
TCL: z prowadnicami kulkowymi S:z G: G*
100 tabela o
MJ: dnicami $lizgowymi i regulacj wyzej magnesem | *gwint walcowy
:Ifokju' Zprowa gowymilregliada 121620 25 32 10 20 30 40 50 T: NPT*
*gwint stozkowy amerykanski
TCLJ: z prowadnicami kulkowymi i regulacjg skoku 405063 75100mm

Numery katalogowe czujnikéw potozenia ttoka

Czujniki elektroniczne Czujniki kontaktronowe
DMS G - 0 020 - O CMS G -020- O
O @ ® 6o 6 © @ 6 o
©) @ ® O) ® ©) @ ® ©)
Typ Budowa Wyjscie Kabel Opgja Typ Budowa Kabel Opcja
020:2m 020: 2m
. . 030: 3m i 030: 3m
G:dorowka |Puste: 050: 5m Puste: G: do rowka 050: 5m Puste: standard
DMS: kwadratowego | 2-przewodowy ) CMS: kwadratowego ) )
. . MO08: 0.5m standard MO08: 0.5m gniazdo | H: natemp. do
elektroniczny H: do rowka |N:NPN X . kontaktronowy H: do rowka o
okragtego P: PNP gniazdo M8 W: IP67 okragtego M8 125°C
M12:0.5m M12: 0.5m gniazdo
gniazdo M12 M12

wb

Profil TC@6i 10 Profil TC @12 do 100
Typy czujnikéw mozliwych do zainstalowania

DMSH, CMSH DMSG, CMSG

produced by A“’TAB Strona3z9



MP&M
Sitowniki kompaktowe z prowadnicami

Dopuszczalne obcigzenia i momenty na ptycie czotowej

3 TCM10
L T
o — skok 5mm : } :
- 05 || gkokSmm| o ok 5mm
skok 10mm R o skok 20m ] T
_ ALUSSS _ T skok 20mm,
= skok 15mn] = 9 \ ; 2= skok 25mm
w = ' ofm 3 T |
% | skok 20mm % \ - - skok 30mm
g o ] 5 15 e :
8 0.4~ — i ARy :
5} i © H
§ 03 g 1%
0.2 T o5l
o1 AREE : 18 :
0 : 0 : - :
0 5 10 15 20 0 5 10 15 20
Odlegtos¢ L $rodka cigzkosci od plyty Odlegtos¢ L $rodka ciezkosci od piyty
czotowej [mm] czotowej [mm]
L. LI‘" L. Lf*
&m m &m m
TCM (prowadnice $lizgowe), praca w poziomie TCL (prowadnice kulkowe), praca w poziomie
(L<100mm, V=400mm/s) (L<100mm, V=400mm/s)
%0 N 20 160 Wykresy obok pokazujg
— ®100]| | ~_] — —~ dopuszczalne obcigzenia
f G801 «-._g_\ 10 : 5 \ o dla predkosci ttoka
1o BEIET—— | s seoen \\ : 400mm/s. Jesi rzeczywista
= ! } \¢,1 0 § \\qn D0 predkos¢ jest inna, to
< 5 \man = \q;g] nalezy stosowaé
€ 5 — @w50/63 b50/63 wspotczynnik z wykresu
2 D25 ~Jpabiao 5 E— nizej.
] i —— T r N $25 b3p/40 ©
g ~ldpok o1 3 c
S 1 L 25 8 3 S 5P 1 NS e, Lot o g
8 T b2 le) ST P25 (E' -~
.::——\\\ I e e | 3
‘: id16 I ~ 1
\\ \¢1 L €
\ p ﬁ
‘ R 1 0.1 P2 2 s
0 30 50 100 200 300 10 30 50 100 200 300 éi “200 400 500
Skok sitownika [mm] Skok sitownika [mm] Predkosc tioka [mms]

Gtioka skok [mm]
6 TCM 0.008/0.007 0.006 0.005 - - - - - - - - - - - - - - - -
10 TCM 0.045/0.039 0.033/0.028| 0.024 0.021 - - - - - - - - - - - - - -
12 TCM = - 10390 - |0.320 0.290 0.270 0.24 0.21 049 046 043 042 039 036 031 027 - - - -
TCL | - 10350 - 0.290 0.260 0.240 0.22| 0.19| 0.44 039 037 035 032 029 024 020 - - - -
16 TCM - 0690 - 0.580 0.540 0490 043 0.38 0.75 0.72 0.69 0.65 0.61 058 050 044 040 036 - -
TCL - 10620 - 0.520 0.490 0.440 0.39 034 068 0.65 062 059 055 052 043 037 0.32 0.28 - -
20 TCM - - - 1.050 0.990 0.930 0.83 0.75 197 190 1.88 1.86 1.72 1.63 1.44 1.28 1.16 1.06 1.01 0.90
TCL - - - /0.950 0.890 0.840, 0.75| 0.68| 1.77| 1.59| 1.52/ 1.46 1.33 1.25 1.30 1.15 1.03 0.93 0.88 0.76
TCM - - - 1.760 1.650 1.550 1.38 1.25 3.17 3.06 296 291 277 257 226 202 1.83 1.67 1.57 1.42
25 TCL - - - 1.580 1.490 1.400 1.24 1.13] 2.71| 242/ 238 233 219 197  2.03 1.78 1.58 1.41 1.22 1.16
0 ™M | - - - - 6.350 6.000 5.73 5.13 598 574 569 5.62 511 4.97 442 398 361 331 297 284
TCL | - - - - 1 5.720 5400/ 5.16/ 4.62 538 5.15 5.11 5.02/ 460 447 398 358 325 298 267 256
40 ™M | - - - - | 7.000 6.600 6.11 5.66 6.66 631 627 6.23 586/ 548 478 438 398 3.65 334 3.3
TCL | - - - - 16.300 5940/ 550 5.09 599 5.7 562 5.58 527 493 430 394 358 329 301 282
50 ™M | - - - - 13.00 12.60 11.00 10.80 13.70 12.70 12.00 11.80 11.10| 10.60 9.50, 860 7.86 7.24 6.80 6.24
TCL | - - - - 9.17| 8.75 830 7.62 10.30 9.94| 9.83 9.77 882 874 855 774 7.07 652/ 6.12 562
63 TCM - - - - 14.70 13.60 12.90 12.10 19.40 16.20 13.50 12.70 12.10 11.90 10.70 9.69 886 8.16 7.52 7.04
TCL - - - - 10.20) 9.74| 9.20 8.48 17.46 14.00 11.00 10.60 10.20 9.74 9.63 872 797 734 6.77 6.34
80 TCM - - - - 21.90 20.80 19.70 18.60 15.80 24.00 22.90 21.70| 21.00| 20.50 18.60 17.00 15.60 14.50 13.50 12.60
TCL - - - - 15.10 14.30/ 13.60| 12.90 12.20 21.60 20.61 19.53 18.90 18.45 16.74 1530 14.04/ 13.05 12.15 11.34
00 TCM - - - - 38.80 36.80 35.00 33.50 28.50 39.40| 37.50| 35.60| 34.50| 33.80 30.90 28.40 26.20, 24.40 2250 21.40
1 TCL | - - - - 1 27.10 25.70| 24.40| 30.15 25.65 35.46| 33.75 32.04 31.05| 30.42 27.81 2556 23.58 21.96 20.25 19.26

produced by AirTAB Strona4z9



MP&M
Sitowniki kompaktowe z prowadnicami

Konstrukcja sitownikdw

-

@@ @ : korpu -
L

2 pflyta czotowa
f 3
B == 4
Il 1 5
6
7
8

prowadnica

pierscien osadczy
pokrywa przednia
pierscien zgarniajacy
Sruba

uszczelnienie ttoczyska
9 O-ring

10 tozysko prowadzace

11 zderzak elastyczny

12 uszczelnienie ttoka
|- B - — 13 magnes
14

zgarniacz magnesu
15 ttok
16  ttoczysko

(9 ADAAD 49 5o

19 | podkfadka trzymajaca

@10 Poz. Nazwa czesci
1  korpus
@ @@ @ 2 plyta czotowa
3 | prowadnica
| am . PP
|7 ey 4 pierscien osadczy
® — ! (JJ; <4 5  pokrywa przednia
\‘i" 6 Sruba
) 7 |uszczelnienie tloczyska
8 O-ring

tozysko prowadzace
zderzak elastyczny
zgarniacz magnesu

¢
=>4
-
&
1
i
i
i
i
ol
!
!
|
|

-

12 magnes
@7 13 uszczelnienie ttoka
AT r I A + - 14 thok

mocowanie magnesu

BB B G a0G |5 e

-
-
w

-
~

produced by AirTAE Strona5z9



MP&M
Sitowniki kompaktowe z prowadnicami

Poz. \ Nazwa czesci

1 | plyta czotowa
&, | 2 prowadnica
- I D D 3 korpus
S . 12 4  pierscien osadczy
= @ttoka 12/16mm @ttoka 20+63mm 5  pokrywa przednia
@ 1 3 skok < 30mm skok < 50mm 6 zderzak elastyczny
(83 14 7 |uszczelnienie ttoczyska
8 Sruba
@ 16 9 O-ring
: 13) @tloka 12/16mm @toka 20+63mm 10 tozysko prowadzace
q 30 <skok < 1993\m 50 < skok < 1'p%mm 11 pierscien osadczy
23 123 12 uszczelnienie ttoka
13 O-ring
da — 14_|pokrywatylna
Otioka 12/16mm @ttoka 20+63mm 15 ttoczysko
skok > 100mm skok > 100mm 16 tlok
17 'mocowanie magnesu
M 18 zgarniacz magnesu
19 'magnes
20 Sruba
21 Sruba
& 22 tuleja prowadzaca
Dttoka 12+63mm @ttoka 12+63mm Qttoka 12+63mm 23 tuleja dystansowa

skok < 50mm 50 < skok < 100mm skok > 100mm

Poz. Nazwa czesci

1  ptyta czotowa
I 2 prowadnica
= [ A @ 3 korpus
- T g ——m——r R e e e 4  pierscien osadczy
) skok-25:60mm skok - 70+150mm skok - 175+250mm 5 | pokrywa przednia
9 13 6 zderzak elastyczny
SR m N 14 7 uszczelnienie ttoczyska
8 Sruba
5 16 9 | O-ring
| 13 10 tozysko prowadzace
@ T+ ’K 11 pierscien osadczy

N

uszczelnienie ttoka

1_| TCM

13 O-ring
14 pokrywa tylna
12 13 1@ @ 15 ttoczysko
. 16  tiok
skok - 25+250mm 17  mocowanie magnesu

18 zgarniacz magnesu
19 'magnes

20 $ruba

21 $ruba

22 tuleja dystansowa

Rysunki wymiarowe sitownikéw

TCM6/TCM10 2-®M pogtebienie, gt.: MA
c

=} 4- ®Nprzelotow
i 9 PD P PF
o~

M / N 2—-K otwdr
. E? ,'.\J przelotowy
. h] A
i 2 1o Zl 8 :_:]‘
= =
7 M
C @ |
AD MB CA
AB AC+skok
- A+skok o

Dtloka/ LB LC LD M MA MB

/wymiar
6 295/ 6 235 5 | 30 29 145 9 60 5 205 M25x0.5 M3x05 5 205 6 9 6 | 3 95 35 M3x05 9.5 55

| 10 320 6 260 5 34 33 180 10 |75 6 230 M3x05 M4x0.7 5 230 8 11 8 4 85 45 M3x05 115 50

produced by AirTAB Strona6z9



MP&M

SERIATC

Sitowniki kompaktowe z prowadnicami

TCL/TCM12+63 020+63 @12/16
0.02
KC OK'o ™ gt KA o "
o
o . __ | @ +0.02
ol = . .
% 777 FEHE [T El 7 S KC DKo gt KA
f & S j~—>; S @ o8
4 2 o F o o
o 4 T il ~
I bk o =
JA = Wl X <! B 5 3
; - — m
KA Y =y x =)
I~ x
N N }o\ & 4-Rgt:RA = —
przekréj XX Przekréj 4-R gh.:RA| | 3
rowka - r. XX MB || _MC rzekr. XX
teowego MB MC IZEKr.
c OK'%gt.: KA
LC przekrdj XX MB MC 4-® Mpogtebienie, gh.: MA 4-Lotw. przel.
4— O Notwér przelotowy
) el 1 p
- | =3 r oo
i = S o :
S o S
F bl 5] o
m| 8 + EAR S = I H
3 e g B 2o =94
° m x
2
2| oo 1
_ ot g
E e i fii .
/4-L gt LA 02 .
p/PA PC P DK'S% gt KA LE
| PD przekroj XX CA
PE+skok PF
AD
AB | AC+skok DA
A+skok
Q@tloka/ DA
/wymiar | TCL | TCM M i KE
skok <30 <50 31+100| 101+200 >200 <50 |51+100 101+200 ‘>200 <30 31+100 101+200 |>200 31+100 101+200 >200
12 42 55 850 - 0 13 43 - 0o 130 43 -1 2 4 110 | - 15 | 25 | 60 | -
16 46 65 950 - 0 | 19 49 -0 190 49 - 24 44| 110 | - 17 27 60 | -
20 53 80 1040 122 0 | 27 51 690 0 270 51 690/ 24 44 120 200 29 | 39 | 77 |117
25 535 82 1045 122| 0 285 51 685 0 | 285 51 685 24 44 120 (200 29 39 | 77 117
skok <50 <50 51+100 101200 >200 | <50 51+100 101+200 >200 <50 ' 51+100 101+200 >200 <40 41+100 101200 >200 <40 41+100 101+200 >200
32 65 78 102 | 118 140 55 425 585 |80.5 18.5 425 585 (80.5 24 48 | 124 200 33 45 | 83 121
40 66 78 102 118 140 00 360 | 520 740 120 360 520 740 24 48 124 200 34 46 84 122
50 76 89 118 | 134 161 40 460 620 89.0| 170 460 620 89.0 24 48 | 124 200 36 | 48 = 86 124
63 77 89 118 | 134 |161 00 410 | 570 840 120 410 570 840 28 52 | 128 200 38 | 50 88 124

@tloka/

produced by

/wymiar i
12 13 29.0 8 58 56 26 22 6 8 41 3.5 3 3 6 23 | M4x0.7 10 50 18 48
16 13 | 330 8 64 62 30 25 8 10 46 3.5 3 3 6 24 M5x08 12 56 22 54
20 16 37.0 10 83 81 36 30 10 12 54 3.5 3 3 6 28 | M5x0.8 13 72 24 70
25 16 37.5 10 93 91 42 38 12 16 64 4.5 3 4 6 34 Méx1.0 15 82 30 78
32 22 | 375 12 112 | 110 48 44 16 20 78 4.5 3 4 6 42 M8x1.25 20 98 34 96
40 22 | 440 12 | 120 118 54 44 16 20 86 4.5 3 4 6 50 M8x1.25 20 106 40 @ 104
50 28 | 440 16 | 148 146 64 60 20 20 110 | 6.0 4 5 8 66 M10x1.5 22 | 130 @ 46 | 130
63 28 | 490 16 | 162 | 158 | 78 70 20 20 124 | 6.0 4 5 8 80 M10x1.5 22 142 58 | 130

@tloka/

/wymiar
12 14 80 | 45 5 45 M5x08 80 18.0 11.0 110 130 75 M5x0.8 10 37 7.5 45 | 40 | 20 | 65
16 16 80 45 5 4.5 | M5x0.8 10.0 19.0 11.0 11.0 150 80 M5x0.8 10 38 7.5 45 40 25 70
20 18 9.5 5.5 17 5.5 1/8 1105 25.0 105 | 105 | 125 | 9.0 Méx1.0 12 44 8.5 55 | 45 30 80
25 26 9.5 5.5 17 5.5 1/8 13,5 285 115 115 125 9.0 Méx1.0 12 50 8.5 5.5 4.5 3.0 8.5
32 30 11.0 7.5 21 6.5 1/8 |15.0 34.0 125 | 125 | 7.0 9.0 M8x1.25 16 63 10.5 6.5 5.5 3.5 9.5
40 30 11.0 75 22 6.5 1/8 18.0 38.0 14.0 14.0 13.0 10.0 M8x1.25 16 72 10.5 6.5 5.5 40 11.0
50 40 14.0 @ 9.0 24 8.5 174 121.5] 47.0 120 | 140 9.0 | 11.0 M10x1.5 20 92 13.5 8.5 7.5 45 | 135
63 50 14.0 9.0 24 8.5 1/4 28.0 55.0 16.5 16.5 14.0 13.5 M10x1.5 20 110 18.0 11.0 100 7.0 185

AirTAB Strona7z9



MP&M

SERIATC

Sitowniki kompaktowe z prowadnicami

KC 6 §%gt: 10
TCL/TCM80 —{F 7 & ’
B 7 —
8 % i
L7 ! =
r~ H
P Q5 -2 s
5 @6’3” Al
10 ]
3 - o !
przekroj XX Przekr. rowka T Z \\przék 6] XX |
4-M12X1.75gt:24 128 MC
95
84 3 :
418 Sr.prow. . TCM > ©30, TCL>®25 ;447 5pogtebienie,gt.: 12 4-M12X1.75 otw. przelot.
54 /28 MC ; 46_ |
LT ke, XX 4-®10.50twor przelot. 4
i 1 =0 | Przekr. 11 _é}przekr. XX
' FC = ST
- o
i o 7
+H 7
Af [=] ~. 'é
g 8 855 © |
- 7 7] - . [Jo65%gt.: 10
= !
do O]
16.5 52
20 40.5 75
0 56.5+skok DA
A+skok
wymiar/
o, 175 = 200 | 225 @250
A TCM=112.5/TCL=106.5 165.5 187.5
DA TCM=16/TCL=10 | 69.0 91.0
KC 42 \ 54 \ 92 . 128
Mmc 28 | 52 | 128 | 200
TCL/TCM100 ke ©63%g1: 10
- . [ ] \“f‘i (52
: 82K =
8 2 | eE7o
! & -
Z B ~ ! p=
’ ! 13.5 - y 3
o T [ : ]
. N
przekréj XX
Przekr. rowka T =
111.5 -
4-M14X2gt.: 28 7 11]|_MC przekroj XX
4-M14X2 otw. przelot.
przekr. XX Sr.prow.:TCM >®32, TCL >CD301 MC 4—®20poglebienie gh: 11 56\ przekr. XX
_XT | 4— D12 5otw, przelot,
I ] i t OA
mﬁnaoz @ ,@,
10 o~
gf . -y -+ ©w o ,,Z i) ﬂ
T 2 I 8 - &S s
gl" = B ©6°3%gt.: 10
18] //*
! Fb O
-5~
wymiar/
s 200 | 225 250
TCM=128/TCL=122
DA TCM=12/TCL=6 | 22
KC 35 \ REX
Mc 48 | 72 | 148 220
producedby Ailr TAL Strona 829



MP&M

TCLJ/TCM)12+63

SERIATC

Sitowniki kompaktowe z prowadnicami

] .___-__:%

nakretka kontrujaca

)14+ Qa8
-

e W FA

E= —

@ @ 4 ﬁ _— -_Q@ AG + skok reg}

AE
cb AF + skok + skok regulacji
@ttoka\wymiar AE AF \ AG BD ) FA H T z
12 5 22 17 57.5 255 4 8 12 M5x0.8
16 5 26 21 63.5 29.5 5 10 15 M6x1.0
20 6 31 25 82.0 34.0 6 12 20 M8x1.25
25 6 33 27 92.5 40.5 6 17 24 M10x1.25
32 8 36 28 111.5 47.5 7 17 32 M12x1.25
40 8 36 28 119.5 53.5 7 17 32 M12x1.25
50 10 39 29 147.0 63.0 8 23 36 M16x1.5
63 10 39 29 159.0 75.0 8 23 36 M16x1.5
Uwaga: pozostate wymiary jak w sitownikach TCM/TCL
Montaz sitownikow
Mocowanie Srubami do ptyty (@6+100) Mocowanie Srubami przez ptyte do tytu sitownika (26+100)
| o12-0100 OEOT0_
1

DE\D10

Mocowanie Srubami przez ptyte (@6+100)

o e}
;
T@J:

Mocowanie $rubami przez ptyte w rowku T (26+100)

@, Otwadr prowadnicy

)

AIr'TAC

produced by

otoka/ | ¢ 15| 12 16| 20 25|32 40|50 63|80 100
/wymiar

A 205 23 41 | 46 | 54 64 78 86 110 124156 188

D TCM| X | X 30 | 32

miry [TeL |- 8 10 12 14 18 18 22 2 .

Strona9:z9



